

11 февраля исполнилось 130 лет со дня рождения **Виталия Валентиновича Бианки**, писателя, автора многих произведений для детей, орнитолога, педагога и журналиста. В нашей школьной библиотеке прошел эко-урок «Лесная газета». Его участниками стали ученики 3 Г класса.

Библиотекарь познакомила детей с биографией автора, с его книгами, которые открывают удивительный мир живой природы. Большой интерес у ребят вызвало знакомство с необычной «Лесной газетой». В ней все, как в обычной газете: заметки, телеграммы, объявления, рассказы. Только написано там не о людях, а о птицах, зверятах, насекомых.

«Лесная газета» - познавательная книга. В ней рассказывается обо всех временах года, начиная с весны. Ведь именно с приходом марта лес начинает просыпаться.

Ориентироваться в книге довольно удобно. Автор присвоил каждой главе-месяцу свое название, которое соответствует определенным изменениям в природе:

Март - «Всё пробуждается от зимних снов»

Апрель - «Прилетают птицы с юга»

Май - «Праздничные пения и танцы»

Июнь - «Плетение гнезд»

Июль - «Высиживание маленьких птенцов»

Август - «Создание перелетных стай»

Сентябрь - «Последние нежные прощания»

Октябрь - «Создание запасов на зиму»

Ноябрь - «Зимние прилетающие гости»

Декабрь - «Заметание белоснежным снегом тропинок»

Январь - «Страшный, голодный и пустой месяц»

Февраль - «Осталось немного потерпеть»

«Лесная газета» не просто перечисляет, что делается с природой в тот или другой месяц, но и как человеку помочь животным в сложные для них моменты, например, во время паводков или, когда у зверей и птиц заканчивается еда зимой. Бианки работал над «Лесной газетой» с 1924 года до конца жизни, постоянно внося какие-то изменения.



Одно из самых удивительных свойств книг В. В. Бианки состоит в том, что они не только расширяют кругозор. Они учат смотреть, видеть, понимать и любить природу.

